
Elternumfrage 2019

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT  DEM ERGEBNIS 
DES LETZTEN ELTERNGESPRÄCHES?



Elternumfrage 2019

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend,	5	=	mangelha=

1
50%

2
35%

3
9%

4
3%

5
3%

WIE SICHER SIND SIE, DASS IHR KIND SEINE POTENZIALE 
GUT ENTFALTEN KANN?



Elternumfrage 2019

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT DER INDIVIDUELLEN 
BETREUUNG IHRES KINDES?



Elternumfrage 2019

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT DEN VERSCHIEDENEN 
LERNANGEBOTEN?



Elternumfrage 2019

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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2
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WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT UNSEREM UMGANG MIT 
IHREN ANDREGUNGEN UND WÜNSCHEN?


